
13/2011. (II. 16.) EB határozat 

Az Ellenőrző Bizottság 3/2011. (I. 27.) EB sz. határozatában megállapított munkarendje szerint 
elrendelte a tagdíj- és licencedíjfizetések ellenőrzését. 

 

14/2011. (II. 16.) EB határozat 

Az Ellenőrző Bizottság a tagdíj- és licencedíj-fizetések vizsgálata során megállapította, hogy a 
késedelmes tagdíjfizetés miatt nem került sor egyetlen tag törlésére sem, ezért tagsági jogviszonyuk 
fennáll. Az Ellenőrző Bizottság ezzel összefüggésben megállapította továbbá, hogy az Alapszabály a 
tagok törlésére vonatkozó eljárását elégtelenül szabályozza. Mindezekre tekintettel az Ellenőrző 
Bizottság javasolja, egyúttal pedig kéri a Közgyűlést, hogy határozatban kötelezze az Elnökséget a 
következő rendes közgyűlésig készítse elő az Alapszabály törlési eljárás részletes szabályaival történő 
kiegészítését. 

16/2011. (II. 16.) EB határozat 

Az Ellenőrző Bizottság a tagdíj- és licencedíj-fizetések vizsgálata során az elé tárt bizonylatok alapján 
megállapította, hogy a tagok által befizetett tagdíjak és a Titkárság által rendelkezésre bocsájtott 
taglista egyezik. Az Ellenőrző Bizottság ugyanakkor megjegyzi, hogy a bizonylatokból nem 
állapítható meg, hogy személyesen ki teljesítette a befizetést, ezért erre vonatkozó vizsgálatot sem 
folytatott. Megjegyzi továbbá, hogy a Túrkevei VSE mindeddig csak részben tett eleget tagdíjfizetési 
kötelezettségének, azonban 14/2011. (II. 16.) EB határozatban leírtak miatt törlésére nem kerülhetett 
sor. 

17/2011. (II. 16.) EB határozat 

Az Ellenőrző Bizottság a tagdíj- és licencedíj-fizetések vizsgálata során az elé tárt bizonylatok alapján 
megállapította, hogy számos tag eleget tett nevezői licencedíj-fizetési kötelezettségének. A vizsgálat 
napján nem állt azonban rendelkezésre olyan kimutatás, amely az egyes szakágakban szakágvezető 
jelölés során szavazati joggal rendelkező tagok felsorolását tartalmazta. A Titkárságtól kapott 
tájékoztatás szerint ez a kimutatás 2011. február 18. napjáig elkészül, és a Szövetség honlapján 
(www.mnasz.hu) nyilvánosságra hozzák. Mindezek alapján a licencedíj-fizetésekkel kapcsolatos 
ellenőrzést nem tudta az Ellenőrző Bizottság mai ülésén lefolytatni. 


